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Шестая Всероссийская конференция РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ - 2014, организованная ООО «ИНТЕХЭКО»,  состоялась 3-4 июня 2014 г. в Москве в гостинице "ИЗМАЙЛОВО" и собрала более 150  руководителей и ведущих специалистов предприятий энергетики, ТЭЦ, ГРЭС, ТЭС, ОГК и ТГК России и стран СНГ, проектных и научных институтов, СМИ, инжиниринговых и сервисных компаний. 
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Основные доклады конференции были посвящены вопросам модернизации турбин, котлов и другого энергетического оборудования, повышению надежности и эффективности работы электростанций, проблемам продления сроков эксплуатации оборудования, созданию новых мощностей, сокращению расходов и  повышении безопасности, автоматизации и экологичности предприятий энергетики стран СНГ.

В рамках двухдневной программы конференции устно были представлены 37 докладов, а еще 8 докладов на стендах и заочно.  Среди докладов, представленных на конференции:

· Комплексные решения для задач проектирования при строительстве сложных гидротехнических сооружений. ЗАО НТЦ «Конструктор» 

· Комплексное проектирование. От схемы  теплоснабжения до строительства электростанций. РУП «Белнипиэнергопром» (Республика Беларусь)

· Техническое перевооружение котла П-49 (ст.№7) блока 500 МВт Назаровской ГРЭС на низкотемпературную вихревую технологию сжигания. ООО «Компания «НТВ-энерго»

· Ключевые технологии и техническое применение оптического трансформатора напряжения. Пекинский Аэрокосмический Институт управляющих приборов (Китай)

· Сервис паровых турбин ЗАО «УТЗ». ЗАО «Уральский турбинный завод»

· Системные решения Рексрот в области паровых и газовых турбин. ООО «Бош Рексрот», 

· Теплофикационные турбины ЗАО "УТЗ" для реконструкции паротурбинного оборудования ТЭЦ. 
· Перевооружение традиционных тепловых электрических станций с использованием газовых турбин ALSTOM. ООО «АЛЬСТОМ»

· Ремонт, модернизация и сервисное обслуживание паротурбинного оборудования. АО Полтавский турбомеханический завод (Украина)

· Энергоэффективные решения поставки (выработки) электроэнергии на базе оборудования MAN. MAN Diesel & Turbo SE (Германия)

· Горелки для электростанций и индустриальных процессов.  Oilon Energy OY (Финляндия)

· Гидромеханические системы регулирования частоты вращения приводов энергетических установок. ООО «Т.Д.С.-СИЛОВЫЕ АГРЕГАТЫ»

· MOLLER® - пневмотранспортные системы для золы уноса и других сыпучих продуктов для угольных электростанций.  FLSmidth Hamburg GmbH (Германия)

· Применение пневмоимпульсных систем для очистки энергетического оборудования. ООО «Сибтехакадем»

· Обзор продукции ЗАО «Курганский машиностроительный завод конвейерного оборудования» для предприятий энергетики. 
· Оптимизация работы ТЭС. Теория и практика. ЗАО «Стинс Коман» 

· Системы управления данными в энергоменеджменте. ЗАО «СИС Инкорпорэйтед»

· Опыт решения проблем технологической безопасности, лицензионной чистоты и кибербезопасности на основе российских технологий АСУ ТП АЭС. ФГБУН  Институт проблем управления им. В. А. Трапезникова Российской Академии Наук

· Примеры внедрения Систем Химико-Технологического Мониторинга Водно-Химического Режима на тепловых и атомных электростанциях. ООО «ТЕХНОАНАЛИТ»

· Покрытия ВМП для комплексной защиты объектов энергетики. ЗАО НПХ «ВМП»

· "Приматек индастриал пэйнтс"- российский производитель, с уникальными продуктами для отечественной энергетики. Компания PrimaTek

· Ремонт старых покрытий продление срок службы антикоррозионных систем и восстановление бетонных поверхностей. ООО «МОСТ»

· Реализованные на ТЭС технические решения по снижению выбросов оксидов азота, летучей золы и сухому золоудалению. ОАО «ВТИ»

· Модернизация пылеулавливающего оборудования электростанций. ЗАО «СФ НИИОГАЗ» 

· Комплексные воздухоочистительные устройства (КВОУ) для газотурбинных энергетических установок. ЗАО «Мультифильтр»

· Технологии очистки промышленных газов, фильтровальное и технологическое оборудование компании Begg, Cousland&Co. Ltd. (Великобритания).  ООО «ТИ-СИСТЕМС»

· Применение тканевых неметаллических компенсаторов. ООО «Компенз-Эластик» 

· Современные зарубежные и отечественные насосы, арматура и компенсаторы для модернизации предприятий энергетики. ООО ТИ-СИСТЕМС»

· Применения сильфонных компенсаторов в станционных трубопроводах ТЭС, АЭС. ООО «Белэнергомаш - БЗЭМ»

· Портфель решений General Electric для водоподготовки и очистки стоков (МБР) в энергетике. ООО «ДжиИ Рус»

· Технология очистки замасленных и замазученных стоков ГРЭС. ООО НПО «ЭкоВодИнжиниринг»

· Опыт и перспективы внедрения динамических осветлителей для очистки природных и сточных вод. ЗАО «НПП «Объединенные Водные технологии»

· и другие доклады – см. www.intecheco.ru
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Также для участников конференции в холле конференц-зала проводилась демонстрация стендов с новыми решениями и оборудованием компаний: ООО «ИНТЕХЭКО», ООО «МОСТ», ЗАО «СИС Инкорпорэйтед», ОАО «Красногвардейский машиностроительный завод», ООО «ТИ-СИСТЕМС», ООО «ГЕА Машимпэкс», ЗАО «Консар», ЗАО «Курганский машиностроительный завод конвейерного оборудования», ООО НПО «ИНИТ-ПРОЕКТ»  и других компаний. Отдельно стоит отметить, что CD, сборник докладов и каталог конференции были подготовлены уже к началу мероприятия.
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Среди участников конференции были представлены компании из России, Германии, Украины, Республики Беларусь, Казахстана, Китая и других стран мира:  ALSTOM Power Sp. z o.o. (Польша), Arcon GP Systems, FLSmidth Hamburg GmbH  (Германия), GAMA GUC SISTEMLERI MUHENDISLIK VE TAAННUT ANONIM SIRKETI  (Турция),  MAN Diesel & Turbo SE  (Германия), Oilon Energy OY (Финляндия), Алматинские Электрические Станции (Республика Казахстан), АЛЬСТОМ, Атомэнергопроект, Белнипиэнергопром (Республика Беларусь), Белэнергомаш - БЗЭМ, БЕЛЭНЕРГОРЕМНАЛАДКА (Республика Беларусь), Бонус +, Бош Рексрот, ВИЛО РУС, ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева, Волжская ТГК, ВТИ, Выборгская теплоэлектроцентраль (ТЭЦ-17), ГЕА Машимпэкс, Головной институт ВНИПИЭТ, Группа Е4,  ГУ ТГК-2 по Архангельской области, Гусиноозерская ГРЭС, ДжиИ Рус, Интер РАО - Инжиниринг, Интер РАО, ИНТЕР РАО-Электрогенерация, ИНТЕХЭКО, Ириклинская ГРЭС, Каширская ГРЭС, Компания НТВ-энерго, Компания PrimaTek, Компенз-Эластик, Консар, Красногвардейский машиностроительный завод, Курганский машиностроительный завод конвейерного оборудования, Ленинградская АЭС, ЛУКОЙЛ, ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго, Московский филиал ЭНЕКС, МОСТ, Мультифильтр, Нижнекамская ТЭЦ, НИКИМТ-Атомстрой, НПП Компенсатор, НПО ИНИТ-ПРОЕКТ, НПП ЭкоВодИнжиниринг, НПП Объединенные Водные технологии, НПП Фолтер, НПХ ВМП, НТЦ Конструктор, Омский филиал ТГК-11, Пекинский Аэрокосмический Институт управляющих приборов (Китай), Полтавский турбомеханический завод(Украина), Промко, Ростовтеплоэлектропроект, САЗИ-Авиагерметик, Северодвинская ТЭЦ-1, Сибирская генерирующая компания, Сибтехакадем, СИБЭКО, СИС Инкорпорэйтед, Сочинская ТЭС, СПЕЦХИММОНТАЖ, Стилпейнт-Ру. Лакокрасочная продукция, Стинс Коман, Судогодские стеклопластики, СФ НИИОГАЗ, Т.Д.С.-СИЛОВЫЕ АГРЕГАТЫ, ТГК-1, ТД Строммашина, Теккноу, Техноаналит, ТИ-СИСТЕМС, ТЭЦ-22, ТЭЦ-20 Мосэнерго, Уральский турбинный завод, Филиал Карельский ТГК-1, Филиал Квадра- Центральная генерация, Фирма Интеграл, Фортум, ЭКО-КОМ, Энел ОГК-5, ЭНЕРГОМАШ, Энерго-Строительная Корпорация СОЮЗ, ЭНИН им. Г. М. Кржижановского и многие другие. 

Многочисленная профессиональная аудитория конференции помогла комплексно обсудить особенности внедрения различных технологий, эффективных  и интегрированных решений,  современного оборудования для обновления предприятий энергетики с учетом эксплуатационных, экологических и экономических аспектов. 

Организатор конференции:

ООО «ИНТЕХЭКО» 
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Спонсор конференции:

ЗАО НТЦ «Конструктор»
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Проведение Шестой Всероссийской конференции «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ-2014» поддержали  журналы: Промышленная энергетика, Энергетик, Экологический вестник России, ТехСовет, Рынок Электротехники, Химическое и нефтегазовое машиностроение, Главный энергетик, Главный инженер, Главный механик, Водоочистка, ТехНАДЗОР, Мир компьютерной автоматизации: встраиваемые компьютерные системы (МКА:ВКС), Электрооборудование: эксплуатация и ремонт, Конструкторское бюро, КИП и автоматика, Химическая техника, Компрессорная техника и пневматика, Автоматизация и IT в энергетике, газеты: ЭНЕРГО-ПРЕСС, Энергетика и Промышленность России.
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Следующая - Седьмая Всероссийская конференция «РЕКОНСТРУКЦИЯ ЭНЕРГЕТИКИ - 2015» состоится 9-10 июня 2015 года в ГК ИЗМАЙЛОВО (г. Москва) 

Бланки заявок, условия участия, фотографии, программы, сборники докладов предыдущих конференций и другую информацию см. на сайте www.intecheco.ru   
По все вопросам обращайтесь в оргкомитет конференции – ООО «ИНТЕХЭКО»: 

Председатель оргкомитета: Ермаков Алексей Владимирович -  тел.: +7 (905) 567-8767 

факс: +7 (495) 737-7079,  e-mail: admin@intecheco.ru
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